

**PROCES VERBAL**  
**Incheiat azi 16 decembrie 2020 cu ocazia sedintei extraordinare a**  
**Consiliului local Uivar**

Declar ședința deschisă a Consiliului Local Uivar și vă anunț că sunt prezenți din totalul de 13 consilieri locali un număr de 12 consilieri locali .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 77 din 11.12.2020 a primarului comunei Uivar

Participa la ședința dl. primar Savulescu Bogdan Gheorghe și dl. secretar general Selestean Vasile.

Dl. secretar general prezintă procesul verbal din ședința anterioară și în unanimitate de voturi este aprobat.

În continuare dl. consilier Bodas Vasile -Marcel - președinte de ședință prezintă următoarea :

**ORDINE DE ZI :**

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 ;**
- 2.Probleme diverse .**

Se supune la vot ordinea de zi , și este aprobată în unanimitate de voturi .

**Se trece la punctul 1. al Ordinei de zi :**

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 ;

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local .

S-a primit suma de 12.900 lei pentru continuarea realizării Planului Urbanistic General și R.L.U. ;

Prin HG nr. 1044/2020 s-a primit suma de 53.000 lei pentru plata persoanelor cu handicap grav, respectiv asistenții personali a persoanelor cu handicap .

Se supune la vot punctul 1 al Ordinei de zi și în unanimitate de voturi este aprobat.

**Se trece la punctul 2 al Ordinei de zi :**

Probleme diverse .

**Dl. consilier Idvoreanu Daniel :** referitor la furtunile pentru stins incendii , propun a fi amplasate în fiecare localitate pichete PSI unde să fie instalate aceste furtune .

**Dl. consilier David Biancoslav-Florinel :** s-a discutat cu echipa de fotbal și majoritatea sunt de acord să facă parte din SVSU .

**Dl. consilier Catlan Petru-Manuel :** referitor la deseuri , propune a se face platforme pentru a putea fi colectate ex.(deseurile provenite din construcții , electronicele, deseurile voluminoase) sunt aruncate în santuri între localități sau pe câmp .

**Dl. secretar :** dl. viceprimar Federiga Vlad să facă demersurile legale pentru înființarea acestor platforme .

În ședința din luna ianuarie o să promovăm un HCL privind condițiile de mediu, în care se va stabili și contravenții pentru depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor .

**Dl. consilier Vasian Ioan :** propun ca în centrele din fiecare localitate să se amenajeze parcuri .

**Dl. consilier Bodas Vasile-Marcel :** propune ca la începutul anului fiecare dintre consilieri să vină cu propuneri de investiții .

Nefiind alte probleme , ședința ordinară a Consiliului local se declară închisă.

Președinte de ședință ,



Secretar General

